

○我爱自然

## 来自大海的快乐

顺着浪花的方向,为自己寻找一份快乐,为心灵寻找一个港湾。

——题记

再一次相约大海,再一次沉浸在来自大海的快乐之中。我静静地听着海浪的声音,看着海鸟飞过的痕迹,望着水天共色的连接线。身边的大海就像一位久违的故友,我们对视着,促膝谈心。

大海,是个治愈的地方,让我开启独特的旅行,让我忘却所有的烦恼,让我收获满满的快乐。我享受光着脚踩在沙滩上柔软的感觉,享受时不时偶遇小动物带来的惊喜,更享受海浪一次又一次拍打着我的肆意。

早晨,太阳刚刚从海平面上升起,晒得沙滩暖烘烘的,此时最适合到海边“赶海”。小螃蟹是沙滩上的常客,虽然个头

不大,但派头可不小,两只小钳子高高举在头顶,横冲直撞,霸气十足。贝类则是沙滩上的点缀者,它们五彩缤纷,有的颜色橘中略带着紫,有的浑身雪白;它们形状奇特,有的扁扁如扇,有的则呈椭圆形。运气好的时候,还能碰到被海水冲上沙滩的珊瑚、海星。沿着沙滩走,迎面的海风抓乱了我的长发,银白的水花调皮地攀上我的裤角。我边走边捡,默默享受着这来自大海的快乐。

妹妹年纪太小,不能理解“寻宝”的快乐,但她却热衷于堆沙堡。只见她用小铲子铲起一堆沙子,再把沙子转运到制作沙堡的模具里,就这样连续重复几次,将模具装满。接着她又鼓起腮帮子,使劲拍打着装满了沙子的模具,似乎想将沙子压实。妹妹显得挺有经验,她深吸一口气,迅速将模具倒过

来,又快速抽掉模具。就这样,她筑成了心中的城堡。妹妹小小的鼻尖早就爬满了汗珠,但她脸上仍挂着心满意足的微笑。这又何尝不是来自大海的快乐呢?

夕阳西下,夜色渐浓。玩罢归来,沿着海边找一餐厅,点上几盘海鲜,配上新鲜解渴的椰子汁,再加上凉爽的海风,一切完美极了。一盘椒盐皮皮虾上桌,还不动筷便已被香味征服。迫不及待地咬上一只,花椒的麻、辣椒的辣侵入嫩滑的虾肉,带来一种欲罢不能、大快朵颐的感觉。这,仍旧还是来自大海的快乐!

海纳百川,有容乃大。大海的深邃邈远,包容治愈,我将一一铭记,铭记这份来自大海的无限快乐!

市实验菱湖校区八(1)班 徐子玥  
指导老师 韦宗仁

○我爱匠人

## 烤饼师傅

在学校附近的裕丰影城对面,有一家“杨师傅烤饼”店。店主名叫杨师傅,是一个非常勤快的人。

初见杨师傅时,他的皮肤黝黑,头发乌亮,眼中透露出智慧的光芒,看上去对烤烤饼十分拿手。

每天,他早起调料,把面团和面粉拿出来准备迎接客人的光临。只见他先把面团压成面饼,用勺子往面饼上舀了一大勺馅儿,又把面饼裹成面团。在馅儿揉均匀后,再把双手浸湿,右手托着面。我站在旁边想:炉子这么烫,师傅的手拿出来时会不会烧红?不过,我还是多虑了,杨师傅的手似乎有魔力,他不慌不忙地把面团往炉壁上轻轻一贴,烤饼便牢牢地吸附在上面。

每做完一个烤饼,杨师傅

就拿起毛巾擦擦汗,一连做了好几个烤饼,空气中弥漫着烤饼的香味儿。就这样,杨师傅的客人越来越多,生意也越做越好。

一次放学回家时,我路过烤饼店,正巧肚子饿了,便打算买个烤饼吃。走进店内,我对杨师傅说:“师傅,来一个混合的大烤饼!多少钱?”“8元。”杨师傅回答道。我付了钱,在旁边静静等待。往外一看,门口排起了长长的队伍,来的客人基本都是带小孩的家长。终于,杨师傅把客人们的烤饼做完了,我看见他手上的皮肤似乎都被火烧黑了,但他仍热情地欢迎客人们下次光临。

这就是勤快的杨师傅,他用辛勤的付出赢得了客人的好口碑,让他和他的烤饼都深深地烙印在我们的心里!

大成小学四(3)班 方梓淳  
指导老师 舒慧琴

○我爱想象

## 消失的彩虹

我一直在想,如果我能变成一道助人为乐的彩虹,那该多好啊!有一天,我在草地上轻轻一跳,便被一股神秘的力量推上天空,我不再是那个平凡的我了,我变成了五颜六色的彩虹。

不久,一只小鸟没精打采地从我身边飞过,我关心地问:“你怎么了?”

“唉!”小鸟垂头丧气地回答,“我喜欢黄色,黄色让我觉得像飞翔的冠军奖杯,可是我身上一点黄色也没有。”

“这好办,我可以把黄色送给你!”我说。

“真的吗?谢谢!”小鸟激动道。

我把黄色送给了小鸟,小

鸟瞬间变得金灿灿的,像太阳一样散发着光芒。

过了一会儿,一只小蝴蝶飞过来,神情黯淡地对我说:“我很想要红色,你可以送给我吗?”我想了想,便同意了,将红色送给了小蝴蝶。小蝴蝶红艳艳的,自信满满地翩翩起舞,像穿着红色小裙子的舞者,漂亮极了!

后来,我把紫色送给了葡萄,把蓝色送给了湖泊,把绿色送给了小草。看着大家都在我的帮助下收获了自己满意的颜色,于是,我满足地离开了。

礼贤小学三(1)班 傅乘萌  
指导老师 郑美星

○我爱同学

## 暮色中的那个背影

暮色中,行人一个接一个走过去,唯独一辆自行车飞快驶来,又停住了。余光中,只见那人跨下车,格外热情地向我跑来。片刻后,他又跨上车,坐上座位,没待我道声“谢谢”,那背影就骑着车远去,入了人潮……

事情还得从傍晚放学那会儿说起。放了学,我快步走在路上,书包在肩上一抖一抖。过了一会儿,我感觉似乎有点儿不对劲,只觉得书包有时会重重地抖几下,而且似乎有点松。“应该是书多吧!”“反正松了也不会掉!”两个念头促使我一如既往地快步前行。

不一会儿,这不对劲的感觉愈发强烈,我便不由紧张起来,小心翼翼地脱下书包。忽然旁边传来几声“啪”“啪”的声音,我心一紧,把书包赶紧拉到胸前,可只听“啪嗒”几声,一堆

书不由分说地沉沉砸下。人行道上简直一片狼藉,书包从顶部到底部全“解体”了,空空如也,地上的书到处都是,横竖乱放,花绿一片。

那一刻,我的脑海里一片空白。我两眼干瞪着,呆呆的,竟动也不动,过了好一会儿才回过神来,蹲下身去一本本慢慢拾起。书摊旁,人群接连走过,匆匆忙忙,说笑着却熟视无睹,而我独自一人在路中央“摆摊”,显得十分狼狈……

就在这时,一辆自行车忽地驶来,车上的人刹住了车,径直冲我跑过来。他满面热情,低下头,蹲下身,一边笑着问“没事吧?”,一边双手麻利地将掉在地上的书一本本整理好,然后塞入我的书包。我看着,心中无意间一股温热淌过,一时就呆呆地不知如何是好。边上行人匆匆,而他没一丝嘲笑,没一

丝犹豫。他只是一个我根本不相识的同学,一个与我同校同年级的小学生。不一会儿,他给我轻轻拉上拉链,微笑着把书包递给我,对我摇摇手,道声“再见”。没待我说句“谢谢”,他便又急速跨上车,飞快地远去。一瞬间,他的背影刻在了我的脑海中;他的两句问候,在我耳边久久回荡。这时,我才意识到他帮了我,我还没回一声“谢谢”,而他就好似没发生过这事似的离去,帮了忙,不留名不留姓,只留下我一个人呆望着……

我既自责又感慨:处处都有雷锋精神,时时温暖着我们的心,他们个个都是平凡而又伟大的人。暮色中的那个背影,令我肃然起敬!

大成小学六(2)班 朱琰  
指导老师 戴群美

○我爱动物

## 洗澡“大战”

早上,太阳的光芒如丝如缕般洒在人们的身上,暖洋洋的。看到这么好的天气,我心血来潮,准备给小狗西米洗一个热水澡!

“大战”开始前,妈妈穿上一套防护装备——雨鞋和围裙。爸爸什么装备也没穿,撸起袖子,露出了他强壮的肌肉。而我举着花洒,“凶神恶煞”地盯着西米,像一位要上战场的士兵。

给小狗洗澡首先需要准备狗狗专用的沐浴露和小刷子。我先用喷头把胡乱挣扎的西米打成一只“落汤狗”。随后爸爸妈妈一起挤了沐浴露往西米身上抹,可怜的西米一声一声地悲鸣着。不一会儿,爸爸妈妈又迫不及待地往西米身上抹更多沐浴露,西米趁机逃离了战场。妈妈找准时机把西米抓住,然后飞快地把西米全身上下搓了一遍,生怕它不干净会有跳蚤

跳出来。不一会儿,西米的身上就起了丰富的泡沫,成了一只“泡沫狗”。脸上是最难洗的,因为不小心就会被咬到。于是,爸爸把西米的嘴闭得严严实实,我们历尽千辛万苦才把西米从头到脚彻底底洗好。

还有一项艰难的工作,那就是吹干狗毛。我先拿毛巾帮西米擦干一些,然后拿来吹风机,把西米放在塑料板凳上,用吹风机对着它吹。它在板凳上不停地转悠着,有一两次直接跳了下来,我累得满头大汗。可能是不满意我的服务,西米使劲抖动着身子,从头到尾就像触了电一样。这一抖,溅得我满头满脸都是水。经过我一番努力,总算吹干了。

看着在地上又蹦又跳又变脏的西米,我心想,哎,想抱它的如意小算盘又泡汤了!

大成小学三(3)班 张茹愿  
指导老师 温

落日下的剪影

实验幼儿园中(2)班  
指导老师 郑心恬